
Bài 26: Sự bay hơi và sự ngưng tụ 

Vật lý lớp 6 –  Chương 2: Nhiệt học 
 

GIẢI VẬT LÝ LỚP 6 – BÀI C9 TRANG 82 SÁCH GIÁO KHOA 

 

Đề bài: 

Tại sao khi trồng chuối hay trồng mía, người ta phải phạt (cắt) bớt lá? 

Đáp án: 

Khi trồng chuối hay trồng mía, người ta phải phạt (cắt) bớt lá để làm giảm diện tích mặt thoáng của lá 

nhờ đó hạn chế sự bay hơi nước từ lá, có thể làm khô cây. 

 

https://doctailieu.com/bai-26-su-bay-hoi-va-su-ngung-tu.html
https://doctailieu.com/bai-26-su-bay-hoi-va-su-ngung-tu.html
https://doctailieu.com/vat-ly-lop-6-c694
https://doctailieu.com/chuong-2-nhiet-hoc.html
https://doctailieu.com/giai-bai-C9-trang-82-sgk-vat-ly-6
https://doctailieu.com/giai-bai-C9-trang-82-sgk-vat-ly-6
https://doctailieu.com/giai-bai-C9-trang-82-sgk-vat-ly-6

